



Муниципальный вестник Озеро Долгое

№ 7 (274), Специальный выпуск, 18.03.2024

В ВЫБОРГСКОМ РАЙОНЕ ЛЕНОБЛАСТИ С ДРЕЙФУЮЩЕЙ ЛЬДИНЫ СПАСЛИ 15 РЫБАКОВ

Пятнадцать рыбаков спасли с дрейфующей льдины в Финском заливе в Выборгском районе Ленобласти 17 марта. Об этом сообщает ГУ МЧС региона.

Сотрудники МЧС России на судне на воздушной подушке добрались до экстремалов и транспортировали всех на берег.

Главное управления МЧС по Петербургу запретило с 15 ноября выход на лед городских водоемов. Как сообщает пресс-служба ведомства, запрет действует с 15 ноября 2023 года по 15 апреля 2024 года.

По данным ведомства, исключение составляют Финский залив и расположенные в городе озера, пруды, карьеры и водохранилища. «На их ледовое покрытие разрешено выходить в период устойчивых низких температур с 16 января 2024 года по 14 марта 2024 года», — уточнили в МЧС. При этом в пресс-службе отметили, что в зависимости от погодных условий эти сроки могут быть изменены.

Спасатели также напомнили, что за нарушение запрета предусмотрена административная ответственность в виде предупреждения или штрафа в размере от 1 тыс. до 5 тыс. руб. За выезд на лед транспортных средств придется заплатить от 1,5 тыс. до 5 тыс. руб.

Еще больше штраф полагается за проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий с использованием транспортных средств на льду без согласования. За такое правонарушение юридических лиц штрафуют на 10 тыс. — 20 тыс. руб.

С момента осеннего запрета выхода на лёд к административной ответственности привлечли 154 человека. Начальник Центра ГИМС напомнил, что в случае ЧП на льду нужно звонить в 112 и давать точную геолокацию. При этом рыбакам не разрешат взять на судно спасателей короб или, например, ледобур.

ВИДЫ ТЕРРОРИЗМА

По характеру субъекта террористической деятельности, терроризм делится на:

1. Неорганизованный или индивидуальный (терроризм одиночек) — в этом случае теракт (реже, ряд терактов) совершает один-два человека, за которыми не стоит какая-либо организация (Дмитрий Каракозов, Вера Засулич и др.);
2. Организованный, коллективный — террористическая деятельность планируется и реализуется некой организацией (народовольцы, эсеры, Аль-Каида, ИРА, ЭТА). Организованный терроризм — наиболее распространённый в современном мире.

По своим целям терроризм делится на:

1. Националистический — преследует сепаратистские или национально-освободительные цели;
2. Религиозный — может быть связан с борьбой приверженцев религии между собой (индусты и мусульмане, мусульмане и христиане) и внутри одной веры (суниты-шииты), и преследует цель подорвать светскую власть и утвердить власть религиозную;
3. Идеологически заданный, социальный — преследует цель коренного или частичного изменения экономической или политической системы страны, привлечения внимания общества к какой-либо острой проблеме. Иногда это вид терроризма называют революционным. Примером идеологически заданного терроризма служат анархистский, эсеровский, фашистский, европейский «левый» терроризм и др.
4. Бытовой терроризм — преследует цель дестабилизации семьи, захвата, перераспределения между семьями. Этот вид терроризма ещё называют семейным. Примером бытового терроризма служат систематические воздействия одного члена семьи на другого с помощью скандалов, упреков, и симуляция болезненного состояния. Как правило, бытовой терроризм подпитывается в семьях путем психологической обработки младших членов, более старшими. Цель - получение дополнительных финансовых и иных благ, завладение собственностью, моральное подавление одной семьи другой. В большинстве случаев жертва бытового терроризма идет на уступки террористам, происходит перераспределение собственности и распад семьи. Как правило, семьи, которые распались от бытового терроризма, были созданы, именно для атаки на собственность жертвы. Законодательство большинства развитых стран приравнивает данный вид терроризма к коллективному, поэтому на сегодняшний день в развитых странах он почти не встречается.

Это деление терроризма условно и сходства можно найти во всех его видах.

Особые формы

- Террор — применение силы или угроза её применения сильнейшей стороной по отношению к слабейшей (обычный терроризм — наоборот). Примеры: практика массовых публичных казней палачами революционного правительства Франции в 1792 году; «красный террор», «белый террор», сталинские репрессии.
- Левый терроризм — вырос из тираноборства, но под влиянием леворадикальных взглядов образ тирана стал коллективным и начал ассоциироваться вначале с классом буржуазии, а затем — с широкими массами населения западных стран, которые «наживаются» за счёт стран «третьего мира». Левые террористы рассматривают теракты как форму классовой борьбы. Один из теоретиков левого терроризма Карлос Маригелла считал терроризм («психологическую войну») составной частью городской партизанской войны.

Терроризм и аналогичные феномены

Терроризм часто сопоставляют:

- с тираноборством — убийствами диктаторов, совершаемыми так называемыми «народными мстителями»;
- с диверсиями — операциями по уничтожению коммуникаций и живой силы противника в тылу врага;
- с городской герильей — партизанской войной в городе;
- с криминальным насилием — не преследующим политические цели

Деструктивные действия террористов осуществляются с целью запугивания (властных структур или, как более распространено в наше время, всего общества), то есть воздействия на поведение людей посредством страха. Специфика современного терроризма заключается в том, что его мишенью обычно становится гражданское население. В этом его отличие от терроризма XIX — первой половины XX века, чаще всего направленного против представителей власти и если допуская жертвы среди населения, то, как побочные потери, а не как цель. При этом в наше время, задуманное воздействие оказывает не столько сам теракт (убийство, взрыв, похищение), сколько сопровождающее его информационное освещение в СМИ.

Угроза терроризма возрастает в связи с ростом доступности мощных средств разрушения, таких как взрывчатка и материалы для её производства. Особую опасность представляет применение террористами химического, биологического и даже ядерного оружия. См. также Незаконное использование ядерных материалов.

С терроризмом, этим «бичом XXI века», войной против всего человечества, может столкнуться каждый. Борьба с терроризмом должны все государства. И делать это сообща. Но и каждый из нас может и должен знать, как распознать угрозу взрыва и что делать в этом случае.

О наличии взрывчатых устройств и возможной опасности взрыва можно судить по следующим признакам:

- Проволока или шнур, натянутые в неожиданном месте, наличие антенны, изоляторы, куски изоляции.
- Неизвестный сверток или предмет, находящийся на станции метро, в автобусе или у входа в здание.
- Специфический шум из обнаруженного предмета (тикание часов, щелчки).
- Наличие на найденном предмете источников питания (батарейки).
- Растяжки из проволоки, шпата, веревки.
- Необычное размещение обнаруженного предмета.
- Припаркованные вблизи домов автомашины, неизвестные жильцам или работникам организаций и учреждений.
- Специфический, не свойственный окружающей местности, запах.
- Бесхозные портфели, чемоданы, сумки, пакеты, свертки, мешки, ящики, коробки.
- Свежая засыпанная яма на обочине дороги (особенно вблизи трассы, где часто проезжают высокие должностные лица или сотрудники милиции, военные и служебные автомобили).

Часто объектом подрыва террористами становится личный или служебный автомобиль. Основными местами для минирования в машине становятся: сиденье водителя, днище под передними сиденьями, бензобак, под капотом. Мина большой мощности может устанавливаться неподалеку от автомобиля или в соседней машине. Но в этом случае требуется ее радио - или электроподрыв.

ДОКУМЕНТЫ НЕОБХОДИМЫЕ В ОТДЕЛЕНИИ ГИБДД ДЛЯ ПОСТАНОВКИ НА УЧЕТ ТРАНСПОРТНОГО СРЕДСТВА:

Новый автомобиль на физическое лицо:

- паспорт собственника
- ПТС (наличие в электронном виде)
- договор купли-продажи, или иной документ, который дает основание для оформления авто
- полис ОСАГО

Поддержанный автомобиль на физическое лицо:

- паспорт нового владельца
- договор купли-продажи, или другой документ, на основании которого авто ставится на учет
- бумажный ПТС, если не оформлен электронный
- СТС прошлого владельца, но в случае утери, можно без СТС
- полис ОСАГО — обязательно должен быть оформлен на нового собственника
- карта техосмотра для транспорта старше 4 лет (можно от прошлого владельца)

Автомобиль на юридическое лицо:

- паспорт заявителя
- доверенность на представителя компании, заверяется подписью руководителя и печатью
- платежное поручение (оплатить госпошлины для юр. лиц происходит по безналу)
- СТС (если машина не новая)
- выписка из ЕГРЮЛ
- карта техосмотра (если авто старше 4 лет)
- ОСАГО
- договор купли-продажи или другое основание для переоформления авто

КОРОТКО О МЕЖНАЦИОНАЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЯХ

Межнациональные отношения — очень важный вопрос, которые на сегодняшний день стоит весьма остро. Требуется множество специалистов, которые помогут решить данную проблему.

Межнациональные отношения — термин, обозначающий взаимоотношение и взаимодействие различных народов мира. Это могут быть как личные отношения двух людей, так и взаимодействие в социальной и других сферах общественной жизни.

Суть межнациональных отношений

У межнациональных отношений есть виды:

- между нациями в одном государстве;
- между нациями, находящимися в разных государствах.

В обоих случаях у людей могут быть или мирные отношения, или же возникает конфликт. У межнационального сотрудничества также есть свои разновидности:

- смешивания;
- поглощение.

Смешивание представляет собой объединения нескольких народов или этнических групп, которое происходит на протяжении нескольких лет. Таким путём образовались латиноамериканские народы, которые одновременно совмещают в себе: португальские, африканские, индейские черты. К смешиванию также можно отнести браки между людьми разных национальностей. Поглощение же представляет собой растворение одной нации в другой. Например, завоевание какой-либо страны с последующим запрещением использования родного языка, традиций и так далее. Также к поглощению можно проходить и мирным путем (современная Америка).

В современном мире

В современном мире межнациональные отношения также проявляют себя. Лучшим объединением нескольких наций является создание большого многонационального государства. В нём должны быть учтены интересы каждой из наций. К примеру, Бельгия. В этой стране несколько официальных языков:

- немецкий;
- датский;
- французский.

В таком государстве происходит образование культурного плюрализма. При образовании культурного плюрализма все нации сохраняют свою культуру, язык и традиции, не теряя самобытность. Также возможно взаимодополнение наций, то есть каждая из них перенимает что-то у другой.

Культура

Также существует культура межнациональных отношений. Её требуется соблюдать. Это культура общения, которая позволяет достигнуть взаимопонимания в интересах. Компоненты культуры межнациональных отношений:

- патриотизм;
- интернационализм.

Межнациональные конфликты и их причины

Межнациональный конфликт представляет собой взаимные претензии со стороны разных наций или народов. Эти проблемы между ними не решаются, из-за чего противоречия нарастают. Это может привести в войне или просто вооружённому столкновению.

Возможные причины:

- культурная (конфликт из-за разных взглядов на быт);
- историческая (конфликт, который сложился ещё много лет назад, например, из-за территорий);
- социально-экономическая (конфликт, который складывается между бедной и богатой страной, когда одна из них хочет забрать богатства другой);
- этнодемографическая (конфликт, возникающий из-за миграций);
- культурно-языковая (конфликт, который затевает этническое меньшинство из-за малого использования их родного языка);
- экологическая (конфликт, возникающий из-за загрязнения окружающей среды одним народом);
- конфессиональная (конфликт, который возникает из-за разных религий);
- экстерриториальная (конфликт из-за территорий и границы государства).

Национальные отношения в современном мире

Основной проблемой современности в межнациональных отношениях является национализм (иногда он связывается даже с религией). Фундаментализм — национализм из-за религии — чаще всего можно встретить у мусульман. Это Иран, Алжир и другие схожие по верованию страны. Национализм не исключает терроризм. Чаще всего они взаимосвязаны, у них очень много точек соприкосновения.

Национальные отношения регулируют то, как разные нации, народности или национальности взаимодействуют между собой, то есть следят за их соприкосновениями (будь то объединения или же войны). Они рассматривают человек не как личность, а как приверженца той или иной нации.

Нация и национальные отношения

Этнос — это большая группа, которая объединяет людей по общей культуре, языку и исторической судьбе. К этносу относятся:

- нация;
- народность;
- племя.

Нация, в свою очередь, это большая группа людей, которая объединяет людей не только по культуре и языку, но и по территории, политическим и экономическим связям. Нации возникают, когда начинают формироваться товарно-денежные отношения.

В современности нации не могут жить обособленно от других. Национальные отношения обязательно должны присутствовать:

- дипломатические;
- финансовые;
- культурные;
- политические;
- правовые.

Они делятся на два типа:

- стабильные;
- нестабильные.

Национальный вопрос основан на этническом неравенстве и самоопределении. На основании этого вопроса богатые и сильные страны присоединяют к себе и покоряют слабые. Очень часто после покорения сильное государство начинало угнетать другой народ.

В России

Межнациональные отношения в Российской Федерации немного напряжены. И на то есть ряд причин.

1. В России «депрессивные территории», в которых огромный процент безработицы. Это Северный Кавказ.
2. Миграция. Местное население не любит мигрантов, поскольку считает, что экономика внутри страны ухудшается именно из-за них. Также в мигрантах видят конкуренцию (в плане работы, жилья и так далее).
3. Огромная часть местного население не удовлетворена экономической и социальной ситуацией в стране. Из-за чего

люди начинают искать виновников. Из-за этого начинаются этнические распри, которые связаны с жителями Кавказа. Международные отношения

Профессия, связанная с международными отношениями, очень востребована. На факультет МО пытаются поступить тысячи учеников, однако получается это у единиц. После окончания факультета перед выпускником открывается огромный спектр профессий:

- политическая сфера;
- переводческая деятельность;
- работа в Российских и зарубежных СМИ, журналистика;
- работа в сфере юриспруденции;
- культурно-развлекательная деятельность.

ОГИБДД УМВД РОССИИ ПО ПРИМОРСКОМУ РАЙОНУ Г. СПБ

В период с 18 марта 2024 года по 31 марта 2024 года на территории Приморского района г. Санкт-Петербурга проводится комплекс профилактических мероприятий «Юный пешеход» и «Пристегнись».

Данные мероприятия направлены на снижение уровня детского дорожно-транспортного травматизма.

Госавтоинспекция Приморского района г. СПб обращает особое внимание на необходимость строгого соблюдения правил перевозки детей в автомобиле. Во время движения выбирайте умеренный стиль вождения, избегайте резких маневров, соблюдайте скоростной режим и правила дорожного движения.

Уважаемые родители, разъясните своему ребенку принципы работы светофоров, правила перехода регулируемых и нерегулируемых пешеходных переходов, использования световозвращающих элементов в темное время суток, а также недопустимости использования предметов, ограничивающих обзор и отвлекающих внимание во время перехода проезжей части.

В период проведения данных мероприятий меры профилактического характера будут направлены и на водительский состав, где важным фактором, влияющим на дорожную обстановку, является личная дисциплинированность водителей, их ответственное поведение и транспортная культура по отношению ко всем участникам дорожного движения.

Уважаемые водители, будьте бдительны и внимательны вблизи образовательных организаций. Приближаясь к пешеходным переходам, будьте готовы к тому, что на проезжую часть мгновенно может выйти ребенок, поэтому заблаговременно снижайте скорость.

ПАМЯТКА ПО ЭКОЛОГИИ

Экология - это наука о нашем общем доме, о нашей планете, о законах по которым мы должны жить.

Экологическая безопасность—это защита от вредного действия загрязненной окружающей среды

На какие экологические проблемы и их решение должен обратить внимание каждый житель планеты:

- уничтожение редких растений, истребление диких животных
- лесные пожары
- гибель животных в результате загрязнения окружающей среды
- загрязнение водоемов от отдыхающих
- загрязнение воздуха
- накопление мусора, несвоевременный вывоз и переработка
- отравление почвы (свалки, ядохимикаты)
- уменьшение количества лесов на Земле
- бесконтрольная заготовка древесины
- выброс дыма заводами и фабриками
- слив сточных вод заводами и фабриками
- выброс выхлопных газов автомобилями

ПОЖАРЫ – ИСТОЧНИК ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ЗНАЙ И СОБЛЮДАЙ

ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ЛЕСУ!

- ◆ Не бросай в лесу горящие спички и окурки;
- ◆ Не засоряй места отдыха бумагой, отходами другими легко воспламеняющимися предметами;
- ◆ Не разводь костры на торфянистых местах по берегам рек и озёр, среди сухой травы и камышей, при сильном ветре;
- ◆ Не оставляй костёр без присмотра;
- ◆ Перед уходом тщательно залей водой место костра и забросай влажным грунтом;
- ◆ Немедленно принимай меры к ликвидации пожара в лесу
- ◆ Сообщи о пожаре в ближайший лесхоз или лесничество.

Как защититься от продуктов питания, содержащих загрязняющие вещества

- Не собирай ягоды и грибы недалеко от автомобильных дорог, свалок и промышленных предприятий.
- Мой тщательно овощи и фрукты перед употреблением
- Не ешь рыбу, выловленную в загрязненной реке.
- Выбирай в магазине экологически чистые продукты.
- Не храни и не готовь пищу в декоративной фарфоровой или керамической посуде

Как защититься от загрязненного воздуха

- Дыши носом
- Воздерживайся от занятий оздоровительным бегом на городских улицах
- Выбирай такую дорогу, где автомобилей поменьше, а зелени побольше.
- Не останавливайся возле автомобиля с работающим двигателем.

- Попроси взрослых не курить в квартире.
 - Разводи комнатные растения, которые очищают воздух.
- делай дома чаще влажную уборку.
Как защититься от загрязненной воды.
- Не купайся возле промышленных стоков.
 - Отстаивай питьевую воду.
 - Пей только кипяченую воду.
 - Очищай воду в домашних условиях с помощью специального бытового фильтра.
- Как позвонить в экстренные службы:
- 112 – единый номер вызова экстренных оперативных служб для приема сообщений о пожарах и чрезвычайных ситуациях
 - 01 или 101 – пожарная часть
 - 02 или 102 – полиция
 - 03 или 103 – скорая медицинская помощь
 - 04 или 104 – газовая служба
 - +74992544800 – Министерство природных ресурсов и экологии РФ

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ! БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ! НЕ ПОДАВАЙТЕСЬ НА ПРОВОКАЦИИ РАДИ ЛЕГКОЙ НАЖИВЫ!

В Санкт-Петербурге распространились попытки вовлечения населения в преступные действия через телеграм-каналы и иные ресурсы сети Интернет.

Под различными предложениями, а также за незначительное денежное вознаграждение злоумышленники понуждают жителей города к совершению поджогов на объектах транспортной инфраструктуры, связи, в административных зданиях, жилых домах и помещениях.

ПРОКУРАТУРА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА РАЗЪЯСНЯЕТ:

- Совершение взрыва, поджога или иных действий, направленных на разрушение или повреждение предприятий, сооружений, объектов транспортной инфраструктуры (в т.ч. железнодорожных релейных шкафов) и транспортных средств, средств связи (в т.ч. вышек сотовой связи), объектов жизнеобеспечения населения (в т.ч. объектов ТЭК, электроподстанций, объектов водоснабжения и т.п.) квалифицируется как **ДИВЕРСИЯ** по ст. 281 Уголовного кодекса Российской Федерации. Максимальное наказание за такое преступление предусматривает **ПОЖИЗНЕННОЕ ЛИШЕНИЕ СВОБОДЫ**;

- Совершение взрыва, поджога (в т.ч. административных зданий военных комиссариатов, органов государственной власти и т.п.) или иных действий, устрашающих население и создающих опасность гибели человека, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных тяжких последствий квалифицируется как **ТЕРРОРИСТИЧЕСКИЙ АКТ** ПО СТ. 205 Уголовного кодекса Российской Федерации. Максимальное наказание за такое преступление предусматривает **ПОЖИЗНЕННОЕ ЛИШЕНИЕ СВОБОДЫ**;

- Совершение поджога в жилом доме, жилом помещении, а также в непосредственной близости к ним квалифицируется как **ПОКУШЕНИЕ НА УБИЙСТВО ДВУХ И БОЛЕЕ ЛИЦ, СОВЕРШЕННОЕ ОБЩЕОПАСНЫМ СПОСОБОМ** по ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «е» ч. 2 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации. Максимальное наказание по ч. 2 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает **ПОЖИЗНЕННОЕ ЛИШЕНИЕ СВОБОДЫ**.

ПРОФИЛАКТИКА НАРКОМАНИИ: ВАЖНОСТЬ

Профилактика наркомании подразумевает под собой комплекс мероприятий направленных на предупреждение наркомании. Профилактика наркомании важна т.к. наркомания опасное заболевание не только для самого человека, но и для общества. Наркомания наносит катастрофический ущерб личности. Ложь, предательство, преступления, распад семей, смертельные болезни - все это спутники наркомании. Порядка 70% ВИЧ инфицированных больных получили смертельный вирус вследствие употребления наркотиков. А если взять во внимание тот факт, что средний возраст наркоманов около 20 лет, т.е это люди детородного возраста, то наркомания - это угроза выживанию нации.

В свете этих данных становится понятным, что профилактика наркомании крайне важна. Наркоманию легче предупредить, чем потом вылечить. Ведь лечение наркомании часто безрезультатно. Любой реабилитационный центр или наркологическая клиника ставит перед собой цель справиться с наркоманией, но эта цель достигается не всеми. Поэтому профилактика наркомании становится важнейшим инструментом в предупреждении наркомании.

ПРОФИЛАКТИКА НАРКОМАНИИ: семья

Профилактика наркомании должна начинаться с семьи. Как профилактика наркомании может быть осуществлена в семье? Важнейшим моментом по-прежнему остается пример родителей, в особенности в том, что касается трезвого образа жизни. Важно, чтобы родители понимали, что профилактика наркомании может уберечь их ребенка от наркомании. Профилактика наркомании возможна при наличии открытого общения и доверительных отношений в семье. Сегодня в России средний возраст, в котором дети уже пробуют наркотики 8-16 лет. Значит к этому возрасту подростки должны иметь четкую позицию отказа от наркотиков и профилактика наркомании должна начинаться намного раньше. Опросы среди наркоманов выявили безрадостную картину: на вопрос, почему вы не поговорили с родителями о том, что вам предлагают попробовать наркотики, 100% ребят отвечали, что будет скандал, запретят гулять, запретят дружить и т.п. На вопрос с кем бы вы посоветовались относительно приема наркотиков, 99% назвали друзей. Из этого можно сделать вывод, что запретительная, диктаторская тактика в общении и воспитании детей делает для них невозможным получить помощь в семье. Соответственно, профилактика наркомании невозможна. Такая тактика делает ребенка не защищенным перед соблазнами. И профилактика наркомании сводится на нет. Сегодняшний подросток скорее поверит друзьям, чем родителям. Почему?

Друзья не осудят, друзья не накажут, друзья не лишат прогулок и т.д.

Профилактика наркомании в семье в виде бесед с ребенком не всегда дает результат. Взрослые часто совершают ошибку, не уважая мнение ребенка, не прислушиваясь к нему. Если ребенок оступился, что-то сделал не правильно, обычно его накажут, а не помогут разобраться и исправить ошибку. К подростковому возрасту, ребенок уже сформулировал для себя принцип общения с родителями: говорить о своих проблемах как можно меньше, дабы избежать нотаций и наказаний. Но проблемы ребенка от этого не решаются и он идет с ними к друзьям. И благо если они хорошие, а если нет? Поэтому профилактика наркомании должна начинаться с уважения к личности ребенка, с открытого общения и взаимопонимания в семье. Тогда профилактика наркомании даст результат.

ПРОФИЛАКТИКА НАРКОМАНИИ: школа

Профилактика наркомании в школе и других учебных заведениях должна быть обязательной. Профилактика наркомании должна осуществляться в доступной детям форме. Профилактика наркомании должна вызывать отклик у подростков и формировать у них однозначную позицию отказа от наркотиков. Профилактика наркомании, осуществляемая в назидательной и запугивающей манере вряд ли даст результат. Профилактика наркомании должна быть систематической, а не разовой акцией. Профилактика наркомании должна носить массовый характер. Успешная профилактика наркомании может быть представлена в виде лекций, плакатов, бесед с подростками.

ПРИЗНАКИ УПОТРЕБЛЕНИЯ НАРКОТИКОВ

Существуют определенные признаки, которые указывают на то, что ребенок может употреблять наркотики. Если Вы обнаружили их, следует насторожиться.

ОСНОВНЫЕ ПРИЗНАКИ:

1. следы от уколов, порезы, синяки (особенно на руках);
2. наличие у ребенка (подростка) свернутого в трубочку бумажек, маленьких ложечек, шприцев и/ или игл от них;
3. наличие капсул, таблеток, порошков, пузырьков из под лекарственных или химических препаратов;
4. тряпочки, пахнущие толуолом; жестяные банки и пустые тюбики из-под клея, бензина, нитрокрашки, пустые баллончики из-под лака для волос; бумажные или пластиковые пакеты, пропитанные химическими запахами;
5. папиросы ;
6. расширенные или суженные зрачки;
7. нарушение речи, походки и координации движений при отсутствии запаха алкоголя;

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПРИЗНАКИ:

1. пропажа из дома ценных вещей одежды и др.;
2. необычные просьбы дать денег;
3. лживость, изворотливость;
4. телефонные разговоры (особенно «зашифрованные») с незнакомыми лицами;
5. проведение времени в компаниях асоциального типа;
6. изменение круга друзей или появление «товарищей», которые употребляют наркотики;
7. снижение успеваемости, увеличение количество прогулов, плохое поведение, снижение интереса к обычным развлечениям, привычному времяпрепровождению, спорту, любимым занятиям;
8. увеличивающееся безразличие к происходящему рядом;
9. изменение аппетита;
10. нарушение сна (сонливость или бессонница);
11. утомляемость, погружённость в себя;
12. плохое настроение или частые беспричинные смены настроения, регулярные депрессии, нервозность, агрессивность;
13. невнимательность, ухудшение памяти;
14. внешняя неопрятность;
15. покрасневшие или мутные глаза.

СОВЕТЫ РОДИТЕЛЯМ ПО СНИЖЕНИЮ РИСКА УПОТРЕБЛЕНИЯ НАРКОТИКОВ РЕБЕНКОМ (ПОДРОСТКОМ)

1. Не паникуйте. Даже если вы уловили подозрительный запах или обнаружили на руке сына или дочери след укола, это ещё не означает, что теперь ребёнок неминуемо станет наркоманом. Часто подростка вынуждают принять наркотик под давлением. Постарайтесь с первых минут стать не врагом, от которого нужно скрываться и таиться, а союзником, который поможет справиться с бедой.
2. Сохраните доверие. Ваш собственный страх может заставить вас прибегнуть к угрозам, крику, запугиванию. Это оттолкнёт подростка, заставит его замкнуться. Не спешите делать выводы. Возможно для вашего ребёнка это первое и последнее знакомство с наркотиком. Будет лучше, если вы поговорите с ним на равных, обратитесь к взрослой его личности. Возможно, что наркотик для него способ самоутвердиться, пережить личную драму или заполнить пустоту жизни.
3. Оказывайте поддержку. «Мне не нравится, что ты сейчас делаешь, но я всё же люблю тебя» - вот основная мысль, которую вы должны донести до подростка. Он должен чувствовать, что бы с ним не произошло, он сможет с вами откровенно поговорить об этом. Как бы ни было трудно, очень важно, чтобы родители беседовали с детьми о наркотиках, последствиях их употребления. Родители знают своих детей лучше, чем кто-либо, особая родительская интуиция (ею обладают очень многие) позволяет почувствовать самые незначительные изменения, происходящие с их сыновьями и дочерьми. При малейшем подозрении, что ребенок употребляет наркотики, необходимо сразу же поговорить с ним. Поощряйте интересы и увлечения подростка, которые должны стать альтернативой наркотику, интересуйтесь его друзьями, приглашайте их к себе домой. И наконец, помните, что сильнее всего на подростка будет действовать ваш личный пример. Подумайте о своём собственном отношении к некоторым веществам типа табака, алкоголя, лекарств.
4. Обратитесь к специалисту. Если вы убедились, что подросток не может справиться с зависимостью от наркотика самостоятельно, и вы не в силах ему помочь, обратитесь к специалисту. Не обязательно сразу к наркологу, лучше начать с психолога или психотерапевта. При этом важно избежать принуждения. В настоящее время существуют различные подходы к лечению наркомании
5. Посоветуйтесь с разными врачами, выберите тот метод и того врача, который вызовет у вас доверие. Будьте готовы к тому, что спасение вашего ребёнка может потребовать от вас серьёзных и длительных усилий.

НАРКОМАНИЯ - ОПАСНОЕ ЗАБОЛЕВАНИЕ НЕ ТОЛЬКО ДЛЯ САМОГО ЧЕЛОВЕКА, НО И ДЛЯ ОБЩЕСТВА!

Наркомания наносит катастрофический ущерб личности. Ложь, предательство, преступления, распад семей, смертельные болезни, все это спутники наркомании. Порядка 70% ВИЧ инфицированных больных получили смертельный вирус вследствие употребления наркотиков. А если взять во внимание тот факт, что средний возраст наркоманов около 30 лет, то есть это люди детородного возраста, то наркомания - это угроза выживанию нации. В свете этих данных становится понятным, что профилактика наркомании крайне важна. Наркоманию легче предупредить, чем потом вылечить. Ведь лечение наркомании часто безрезультатно. Любой реабилитационный центр или наркологическая клиника ставит перед собой цель справиться с наркоманией, но эта цель достигается не всеми. Поэтому профилактика наркомании становится важнейшим инструментом в предупреждении наркомании.

Важнейшим моментом по-прежнему остается пример родителей, в особенности в том, что касается трезвого образа жизни. Важно, чтобы родители понимали, что профилактика наркомании может уберечь их ребенка от наркомании. Профилактика наркомании возможна при наличии открытого общения и доверительных отношений в семье. Сегодня в России средний возраст, в котором дети уже пробуют наркотики 14 лет. Опросы среди наркоманов выявили безрадостную картину: на вопрос, почему вы не поговорили с родите-

лями о том, что вам предлагают попробовать наркотики, 100% ребят отвечали, что будет скандал, запретят гулять, запретят дружить и т.п. На вопрос с кем бы вы посоветовались относительно приема наркотиков, 99% назвали друзей. Из этого можно сделать вывод, что запретительная, диктаторская тактика в общении и воспитании детей делает для них невозможным получить помощь в семье. Такая тактика делает ребенка не защищенным перед соблазнами. Сегодняшний подросток скорее поверит друзьям, чем родителям. Почему? Друзья не осудят, друзья не накажут, друзья не лишат прогулок и т.д.

Профилактика наркомании в семье в виде бесед с ребенком не всегда дает результат. Взрослые часто совершают ошибку, не уважая мнение ребенка, не прислушиваясь к нему. Если ребенок оступился, что-то сделал не правильно, обычно его накажут, а не помогут разобраться и исправить ошибку. К подростковому возрасту, ребенок уже сформулировал для себя принцип общения с родителями: говорить о своих проблемах как можно меньше, дабы избежать нотаций и наказаний. Но проблемы ребенка от этого не решаются, и он идет с ними к друзьям. И благо если они хорошие, а если нет? Поэтому профилактика наркомании должна начинаться с уважения к личности ребенка, с открытого общения и взаимопонимания в семье. Тогда профилактика наркомании даст результат.

ОСТОРОЖНО: НАРКОТИКИ!

ПАМЯТКА ДЛЯ ПОДРОСТКОВ

Что такое наркомания? Это болезненное, непреодолимое пристрастие к наркотическим средствам, лекарствам, таблеткам. Это страшная, мучительная болезнь!

Как люди становятся наркоманами? К наркомании людей принуждают! Тут кроется ужасный обман. Наркотики стоят очень дорого. Люди, распространяющие их, получают огромную прибыль. Трудом таких денег не заработать. Но продавцам нужны покупатели, т.е. нужны несчастные, привыкшие к наркотикам, готовые отдать любые деньги за дозу. Поэтому новичкам первую дозу предлагают почти бесплатно, уговаривают: «Попробуй, от одного раза ничего не случится. Ты что, трус?». Но смелым может считать себя только тот, кто не идет на поводу у других, кто может твердо сказать «нет».

Ни под каким предлогом, ни под каким видом, ни из любопытства, ни из чувства товарищества, ни в одиночку, ни в группе не принимайте наркотик!

Привыкание к этому яду происходит с первого раза и навсегда. От наркомании практически невозможно излечиться.

Это пагубное пристрастие разрушает организм человека, ведет к деградации личности, калечит жизнь не только наркомана, но и его близких. На девочек наркотики действуют еще страшнее, чем на мальчиков, и вылечить их почти невозможно. Наркоман ради дозы способен на обман, кражу, даже убийство, его ничто не остановит.

Если же вас заставляют принять наркотик, угрожают вам, немедленно посоветуйтесь с тем из взрослых, кому вы доверяете.

РАЗНАЯ ЦЕНА НА КАССЕ И ЦЕННИКЕ. ЧТО ДЕЛАТЬ?

Все мы хоть раз попадали в такую ситуацию: берем с полки товар по одной цене, а на кассе она оказывается совершенно другой, причем, как правило, больше указанной на ценнике.

Что делать? Молча платить больше? Отказаться от покупки? Или отстаивать свои права? Мы настаиваем на последнем!

В данной ситуации покупатель имеет полное право купить товар по той цене, что указана в ценнике. Даже если ошибка была замечена уже после оплаты, магазин все равно обязан выплатить разницу в цене между чеком и ценником.

Что делать?

При выявлении несоответствия цен на ценниках и чеках, необходимо зафиксировать информацию о цене, размещенную на ценнике.

Фиксация информации о цене, размещенной на ценнике товара, потребуется для использования в качестве доказательства в случае возникновения спора с продавцом.

Далее необходимо обратиться к администратору магазина и потребовать исправить нарушения законодательства (статья 10 Закона РФ от 07.02.1992г. № 2300-1 «О защите прав потребителей»), т.е. продать товар по цене, указанной на ценнике.

Администратор игнорирует ваши просьбы?

• Вам необходимо написать претензию.

В обращении (претензии) к продавцу Вы вправе указать одно из следующих требований:

- требование о возврате разницы в цене товара между чеком и ценником (ст. 1102 ГК РФ);
- в разумный срок отказаться от исполнения договора розничной купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за товар суммы и возмещения других убытков в связи с непредставлением возможности незамедлительно получить при заключении договора информацию о товаре (ч. 1 ст. 12 Закона РФ № 2300-1).

Ситуация не решилась?

В случае не разрешения спорной ситуации, советуем обратиться в территориальный орган Роспотребнадзора по вашему субъекту.

Направить обращение в адрес Управления Роспотребнадзора по городу Санкт-Петербургу можно:

- в форме электронного документа через форму «Прием обращений граждан» на сайте Управления (<http://78.gospotrebnadzor.ru/>)
- на почтовый адрес: 191025, г. Санкт-Петербург, ул. Стремянная, д.19.

СОЦИАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ ПЕТЕРБУРГА С ПОДДЕРЖКОЙ ЦЕНТРА «МОЙ БИЗНЕС» МОГУТ ЧАСТИЧНО ЗАКРЫТЬ «КАДРОВЫЙ ВОПРОС»

Для социальных предпринимателей с 1 марта 2024 года стала доступна услуга по бесплатному поиску сотрудников на платформе hh.ru. Минэкономразвития России и сервис по подбору персонала вновь запустили партнерскую акцию.

Программа поддержки социальных предпринимателей реализуется второй год подряд. Благодаря ей годом ранее порядка тысячи соцпредприятий из 67 городов России включая Санкт-Петербург смогли привлечь новых сотрудников для развития своего бизнеса.

Компания hh.ru предоставляет доступ к бесплатному размещению 2 вакансий категории «Стандарт» на 30 дней с момента активации. Мера поддержки доступна до конца текущего года.

Воспользоваться инструментом поддержки смогут компании, входящие в официальный реестр социальных предприятий Минэкономразвития России.

Чтобы бесплатно получить услугу требуется заполнить заявку по ссылке

За дополнительной информацией можно обратиться в Центр инноваций социальной сферы («Мой бизнес») по телефону: +7 (812) 777-89-87 (доб.1143) или эл. почте: ciss@fond-msp.ru

Поддержка бизнеса осуществляется в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».



УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ! БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ! НЕ ПОДДАВАЙТЕСЬ НА ПРОВОКАЦИИ РАДИ ЛЕГКОЙ НАЖИВЫ!

В Санкт-Петербурге распространились попытки вовлечения населения в преступные действия через телеграм-каналы и иные ресурсы сети Интернет.

Под различными предложениями, а также за незначительное денежное вознаграждение злоумышленники понуждают жителей города к совершению поджогов на объектах транспортной инфраструктуры, связи, в административных зданиях, жилых домах и помещениях.

ПРОКУРАТУРА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА РАЗЪЯСНЯЕТ:



- Совершение взрыва, поджога или иных действий, направленных на разрушение или повреждение предприятий, сооружений, объектов транспортной инфраструктуры (в т.ч. железнодорожных релейных шкафов) и транспортных средств, средств связи (в т.ч. вышек сотовой связи), объектов жизнеобеспечения населения (в т.ч. электроподстанций, объектов водоснабжения, газоснабжения и т.п.) квалифицируется как **ДИВЕРСИЯ** по ст. 281 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Максимальное наказание за такое преступление предусматривает **ПОЖИЗНЕННОЕ ЛИШЕНИЕ СВОБОДЫ;**



- Совершение взрыва, поджога (в т.ч. административных зданий военных комиссариатов, органов государственной власти и т.п.) или иных действий, устрашающих население и создающих опасность гибели человека, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных тяжких последствий квалифицируется как **ТЕРРОРИСТИЧЕСКИЙ АКТ** по ст. 205 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Максимальное наказание за такое преступление предусматривает **ПОЖИЗНЕННОЕ ЛИШЕНИЕ СВОБОДЫ;**



- Совершение поджога в жилом доме, жилом помещении, а также в непосредственной близости к ним квалифицируется как **ПОКУШЕНИЕ НА УБИЙСТВО ДВУХ И БОЛЕЕ ЛИЦ, СОВЕРШЕННОЕ ОБЩЕОПАСНЫМ СПОСОБОМ** по ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «е» ч. 2 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации. Максимальное наказание по ч. 2 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает **ПОЖИЗНЕННОЕ ЛИШЕНИЕ СВОБОДЫ.**

В выпусках газеты «Муниципальный вестник Озеро Долгое» с № 12 (231) по № 6 (274) допущена техническая ошибка в части написания номера валового номера. Следует читать: № 12 (230), № 13 (231), № 14 (232), № 15 (233), № 16 (234), № 17 (235), № 18 (236), № 19 (237), № 20 (238), № 21 (239), № 22 (240), № 23 (241), № 24 (242), № 25 (243), № 26 (244), № 27 (245), № 28 (246), № 29 (247), № 30 (248), № 31 (249), № 32 (250), № 33 (251), № 34 (252), № 35 (253), № 36 (254), № 37 (255), № 38 (256), № 39 (257), № 40 (258), № 41 (259), № 42 (260), № 43 (261), № 44 (262), № 45 (263), № 46 (264), № 47 (265), № 48 (266), № 49 (267), № 1 (268), № 2 (269), № 3 (270), № 4 (271), № 5 (272), № 6 (273).

Зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области

12 мая 2012 г. Регистрационный номер ПИ № ТУ78-01123.

Учредители: Муниципальный совет Муниципального образования Озеро Долгое, Местная администрация Муниципального образования Озеро Долгое.

Адрес редакции и издателя: СПб, пр. Испытателей, 31, корп. 1.

Распространяется бесплатно.

Главный редактор: Д. В. Бенеманский.

Контактный телефон редакции: 301-05-01.

Сайт: www.ozero-dolgoe.net

Отпечатано: ООО «Принт24», 194044, г. Санкт-Петербург,

Пироговская наб., 17, корп. 6, лит. А.

Тираж 2 000 экз. Заказ № 0853.

Номер подписан в печать – 18.03.2024 г.

Время подписания: по графику – 11.00; фактическое – 11.00.

Дата выхода в свет – 18.03.2024 г. Вывоз из типографии – 16.00